

2025年5月

ドブトレックス®キット点滴静注用 200mg/600mg ドブトレックス®注射液 100mg 限定出荷に関するご連絡とお詫び

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別なお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社製品『ドブトレックス[®]キット点滴静注用200mg/600mg』ならび『ドブトレックス[®]注射液 100mg』につきまして、入庫遅延の影響により限定出荷とさせていただきたく、謹んでご案内申し上げます。

医療関係者の皆様、患者様には多大なご迷惑をおかけすることになり、心より深くお詫び申し上げます。諸事情ご賢察の上、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■対象製品

販売名	包装	統一商品 コード	GS1 コード (販売包装単位)	出荷量 対応状況	限定出荷 解除予定日
ドブトレックス [®] キット 点滴静注用 200mg	200mL×10 袋	058-149911	14987058149918	B-② 出荷量減少	
ドブトレックス [®] キット 点滴静注用 600mg	200mL×10 袋	058-150917	14987058150914	A-② 出荷量通常	2025 年 8 月
ドブトレックス [®] 注射液 100mg	5mL×10 管	058-148914	14987058148911		

■代替製品

販売名	包装	統一商品 コード	GS1 コード (販売包装単位)
ドブトレックス®注射液 100mg	5mL×10 管	058-148914	14987058148911

※ドブトレックス*注射液100mgは限定出荷ではございますが、ドブトレックス*キット点滴静注用200mg の代替製品としてご対応させていただきます。

■出荷状況・対応状況

製造販売業者の「出荷量」の状況:A「出荷量通常」 製造販売業者の「出荷量」の状況:B「出荷量減少」

製造販売業者の「出荷対応」の状況:②限定出荷(自社の事情)

以上

お知らせ内容は弊社ホームページでもご確認いただけます。ぜひご利用ください。

(http://www.kyowayakuhin.co.jp/)

【お問い合わせ先】フリーダイヤル:0120-041-189 流通統括部